Аналитическая справка по результатам проведения внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности

КГУ «Карашиликская cредняя школа» акимата Акжарского района Северо-Казахстанской области с 03 января  2020 года по 25  ноября  2020 года

 В соответствии с п. 8 Типовых првил проведения внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденных Приказом Председателя Агенства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 19 октября 2016 года № 12, на основании приказа директора КГУ «Карашиликская средняя школа» акимата Акжарского района от 26 ноября 2020 года № 59 создана рабочая группа  для проведения внутреннего анализа коррупционных рисков. Внутренний анализ коррупционных рисков проводился в период с 26 ноября по 2 декабря 2020 года. 

Направлением проведения внутреннего анализа коррупционных рисков являлось:

1) выявление коррупционных рисков в нормативно – правовых актах;

2) выявление коррупционных рисков в организационно – управленческой деятельности.  
1. Коррупционные риски в нормативных правовых актах, затрагивающих деятельность КГУ «Карашиликская  средняя школа» акимата Акжарского района Северо-Казахстанской области.
1. За анализируемый период КГУ  Карашиликской средней школы Акжарского района принято:

- приказы по основной деятельности – 58;
-приказы   по личному составу –36;

- приказы по дисциплинарным взысканиям – 0;

- приказы по движению учащихся -6
- приказы по командировочным и  отпускам – 17
В ходе проверки нарушения не обнаружены.

2. Коррупционные риски в организационно-управленческой деятельности
1. Управление персоналом
        В настоящее время штатная численность работников школы составляет    41 человек. 
        При этом численность руководящего состава 1 - (руководитель школы), не руководящего – 3 (зам. дирекора по УВР, зам. директора по ВР, зам. директора по АХЧ);  

        Наряду с этим, на текущий момент в школе имеется 18 единиц работников, осуществляющих техническое обслуживание и обеспечивающих функционирование, в том числе:

- делопроизводитель – 1 ед;

- тех. работники – 14 ед.

  В ходе анализа по вопросу управления персоналом установлено, что за  январь -ноябрь 2020 года  сменяемость в  учреждении составила –11 (из них 5 уволены по собственному желанию,5 человек уволены  в связи завершением отопительного сезона, 1 человек  скончался( справка о смерти № 62 от 20,01,2020г),1   были приняты на работу- 10( 5 человек на сезонную работу,4 человека на постоянную,1 принят на работу после декретного отпуска) сотрудников школы, что составляет 48,7% от штатной численности. 
1.1. В ходе анализа дисциплинарной практики сообщений о неправомерных действиях государственых служащих не выявлено.

1.2. Количество государственных служащих, в отношении которых наложено дисциплинарное взыскание -0; гражданских служащих -0 . В ходе анализа не выявлены факты наличия конфликта интересов, аффилированности сотрудников отдела с руководителем, сотрудники отдела работают стабильно, текучесть кадров отсутстует, также не выявлено нарушений принятых антикоррупционных ограничений и запретов. 

Контрольная функция реализуется внутри коллектива отдела в части контроля над соблюдением сотрудниками трудовой дисциплины , норм этики, данная функция не затрагивает прав и законных интересов иных физических и юридических лиц.

Сменяемость кадров составляет 48,7%
2. Рассмотрение письменных обращений и приема граждан

За т.п. 2020 года в Карашиликскую среднюю школу поступило  обращений, из них:

от физических лиц – 0 в том числе:

письменные заявления -0 ;

при личном приеме -0 :

При этом выдано талонов с уникальными номерами установленного образца –0 (обративщихся с письменным обращением в отдел образования).

Все обращения рассмотрены в установленный срок. По рассмотренным обращениям приняты следующие меры:

- разъяснено – 0
- отказано в удовлетворении – 0
- прекращено – 0
- на контроле – 0
3.Оказание государственных услуг 

КГУ «Карашиликская средняя школа акимата Акжарского района»предоставляет (3 вида гос. услуг), за текущий период оказано в общем услуг. Из них:

· предоставление бесплатного и льготного питания отдельным категориям обучающихся и воспитанников в общеобразовательных школах (ГО, ПЭП) не автоматизирована услуг через ГО-0
· прием документов для прохождения аттестации на присвоение (подтверждение) квалификационных категорий педагогическм работникам и приравненным к ним лицам организаций, основного среднего, общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования – 2 услуги.
· прием документов и зачисление в первый класс – 3 услуги;

  В ходе анализа не выявлено нарушений сроков и очередности в оказании государственной услуг. 

Реккомендации: 

- при оказании государственных услуг не допускать фактов несвоевременного оказания услуги и  неукоснительно соблюдать требования Правил учета обращений физических и юридических лиц утвержденных приказом Генерального Прокурора Республики Казахстан от 18 декабря 2015 года № 14 
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